AIATONIEMA 1°

OEMA 1°:
o. T1 ovoudlovpe ecmTEPIKO YIVOUEVO dVO dlavucpdtov A, B . Movaodeg S
- o S 2
B. Av O, V eivar 800 Savoopoto tov emmédov pe O # O o n mpoPorn

— — —
o V  ot0 O ocvpPoriCetor pe 'ITpOB_) V , tote va amodeilete OTL
a

> - o —
a-vV=a-mpof V. Movédeg 10
a
Y. 210 mopakdTm oyfua to onueio M eival to péso tov evbvypaupov tunpatog AB
%

kot 70 O éva onueio avagopds. Na amodeitete 6t n Stavvuopaticri axtiva OM tov
- o
, , , , > OA+OB
écov M divetar and mv womra: OM = ———

A

Movaoeg 10

OEMA 2"

A. Kdbe koviki ¢ otAng A tov moapoakdto mivaka €yel e€icwon mov Ppioketal o

ot B. Na avtictotyicete ta otoryeio T@v V0 GTNAGV.

ot A otnin B

€100 KOVIKNG egiocmon ypappng




1.  woxhog A, x+y=1

2. mopafoin B. X*+y =0

3. €é\ewym . x*=9-(y-1)°

4.  vrepBord A. 9% =63+7y
E. Yy-16x=0
Z. 4x°=100-
25y*

Movadeg 12
B. Noa emiélete v cwot) andvinon:
H e&icmon X2 +y*+ Ax + By +I' = 0 napiotdvel mvto Koo, OTOV
A. A%+ B? - 4T sivon téheto tetpdyovo  B. Al + B =20
[. A +B°>4r A 4A*+4B*-T <0
E. A’ +B* <4l Movadeg 3

I'. No emiéete 10 ZQETO 1 AABGOL amd Ti¢ mapokdto npotdoelc Movdaoeg 10
1. Avs{vm(a,/\ B)> =, t6te a.p <O.
2. Ioybel @.5 = 6. mpops d.

3.AV&2(3,5)KULB:(%,-%)T()T8& L B.

4. Avo avtifeta dtoavdcpata £xovv avtifeToug GVVTELEGTEG O1EVOHVGEMC

OEMA 3%

Aideton tpiyovo ABI pe kopveég A(-1,0), B(3,2) ko I'(-3,4). Na Bpeite:
A) Tnv e&iomon tov Vyovg AA tov Tprydvov ABIT Movaoeg 6
B) Tnv e&icwon ¢ dapéoov BM, 6mov M 10 péoov g mievpdg AIT Movaoeg 6
I') Tnv e€icwon ¢ pesokabétov € g mievpds AB Movaodeg 7
A) To gupaddv tov tprydvov ABTT Movaodeg 6

OEMA 4"

Afvetar kokhog C: X* +y2—4x -2y -2=0.



A) Na Bpeite 1o kévipo K kot v axtiva p Tov kokiov C. Movaodeg 8
B) Av A(1,3) ko1 B(3,4) onueia tov emumédov va dgilete 611 10

éva elval ecmTePKo Kat 10 dAL0 eEmTepko onueio Tov kokAlov C Movaoeg 8
I') Na Bpeite v e€iomon g evbeiag € mov digpyeTon amd 10 onueio

A(1,3) ko opilet xopdn I'A tov kOKAov C tétroln dote 10 A va

etvar pésov g yopdng I'A. Movaodeg 9

AIATONIEMA 2°

OEMA 1o
A) 210 mopaxkdTo oynuo to onpeio M etvan to péco tov evbuypappov tunpatog AB kot
10 O éva onueio avaeopdc. No amodeiete 0Tl 1 SIOVUGLATIKY OKTIVOL OM oV HEGOV

M diveton amd v i6dét T OM = OA; OB
A

O Movaoeg 10

N\
m

B) Na d¢eifete 6011 m €€icwon
(nua) y + (cvva)y =2mapiotdvel evbeia yio KOs mpaypatikny Tiun tov a. Mov. 5

[)Na yapoktnpicete T1¢ TPOTACELS TOV AKOAOVOOVV, YplovTag GTO TETPAOLO
cag TNV évoelén Lmwoto 1 AdBog dimdia octov aplBud mov avrtictolyel o¢
K&0e mpoTOoT.

1) H mapafoin y?=2py éxet drevbetovca tmv y=2p

2) H e€icowon y°+y’+Ay+By+I'=0 ue A*+B*-4I'>0 TaploTAVEL KOKAO UE

KEVTPO K(—%,%)

3) @ B opudppona draviopata av Kot HOVOo oV o?-,B—|d|-|,B|:O

4) Ta dwovdcpato T+] : T—] &yovv ica pétpa. Movaoeg 10



OEMA 20

Aiveton to tpiyovo ABI pe kopveég A(-2,4), B(3,2), I'(L,-3). Na Bpebovv

1) 1o dwvocpara, AB, AT Movadeg 5
2) Hyovia A tov tprydvov ABT. Movaoeg 10
3) To euPaddv Tov tprydvov ABT. Movaoeg 10

OEMA 30

—

Atvovton ta dtovoopato o kot Byl to omoio 1GyvovV: |&|=4 : ‘B‘:Z kat (G,B) =

A. No amodsifete omt a-p=4 Movadeg 5
B. Na vrohoyicete 10 pétpo tov dtaviopotog U =ad +f Movaoeg 10
I'. Na vmoloyicete tnv Ty tov k € R ®oTe T Srovospato

V,=a-33 kot V,=xa+B vo eivor kéOeta. Movadeg 10

OEMA 4°

Atvovtar to onueton A(L,-1) xor B(2,0) wor I'(-=1,-3).

o) Na amodeilete 6t ta onueion A, B, I' eivan cuvevbelakd. Movaoes 8

B) Na Bpeite v e&iowon ¢ evbeiog AB. Movaoec 8

v) Noa vroAoyicete v andotacn g evbeiog AB amd v gubeio 1 , 0mov

N y=yx+3. Movaodeg 9

AIATQONIZMA 3°




- TP

OEMA 1lov
A.o) [Idg  opilstn 10 E00TEPWCO  yWOUEVO  dvo  un Unéevikav  Sievvoudray

o ko f3; (Movddes 3)

B) Tw &uo Savouara a=(x,») «u B:(x:,yz) va amodsiste  dm

a'B:XIXg+Y|Y3- (’:\'Iovsiﬁagi())
Y Ta m vovie 9 Suvo an undevikdv  Swavuoudiov, vq amodeiers  4m

; %, Ty, Y, ;
oLVE = —— : — . (Movides 6)
2 i 2
X+ 5 oyt

B. No xapaxmpicere ZQETO (Z) 4 AAGOX (A) ni¢ mepaxdro TPOTACEL;

I o) H eliowon Ax + By + ' =0 §ev mapiotévet subeio dtov A==( | 4
! ‘ I
| !

1
1
-

kow B=-2

% B) H amdatacm tov 0O(0,0) and v evbeia g x + Pt V2 =0 givar | = '
| |

2 - A
ionuel
|‘ v) H eficoon mg éhheymc pe gotieg E(0,3) xar E'(0,-3) kar oo | |
, Xy | -‘

| afova 2a=10 sivar m+y—=i | Z - A
} 25 16 ‘

|

- |
}——- P - N N - - ’ |
- ©) To xévtpo 1ov Khxhov x° + (¥-1)"=1 eivar méve oty =vBeia I -

| ey =x+1

(Movadsc 4)

OEMA 2%
A, X0 TopaAAnAGYpaupe ABIA to M siven UEGO g AB.

Av AA =G xou AT = E, TOTE:

@) To duavucue AM o0t LIE:

A.QEB B.Bza r.-a+215 A.@ég E.ziawa
B) To diipvopa ML 1G00TaL Le:

A.&-é—ﬁ B.%&+§ rzla-ﬁ A.&*%.B E.“ZB
Y)Me a + E 1govTOL TO Sibvuoua:

A. AB B. BA T. AB A.TA | EAT
§) Me @ - B 1oovTon w0 Sevuoua:

A. AT B. TA I. BA A. AB E. BA

(Movadzs 10)



B) e opbokavovikd cvompa Oxy ue novadia Suvioata 1 ] otvovtal Ta anueia
A(-2,1) xm B (1, -3).
&) Na Bpeite ti¢ cuvretayuévec tou @ .
v) Na Bpeite 0 uérpo tou AB .

8) Na vmoioyisete o Sigvooua B¢ tou uégov Tov AB.
(Movadez 15)

OEMA 39V

Atveron totyovo. ABT e xopveée A(1,1), B(-1,3) xeu ['(0,4).
@) Na Bpeite myv eicwon g mhevpdg tov AT
(Movadeg 7)
B) Na Ppeite v eEicwon tov VWoUg Tov  BA.
: . (Movéades 10)

) Na Ppeite myv eficwon me Siauéoon tov BM.
(Movddec §)

OEMA 4%V
Aidetan kbxdog C; pe eficwon x°+ y* = 25

a) Na Bpeite v eficoom mc EPATTOUEVTIS & Tov KOKAOL C; 570 anueio M(4,3)
(Movadec 5)
B) Na deilzte ém n napandve soamto Leévn € téuvel tov kikho Cs pe eficmon
2, .2 ; .8
X"y =50 ota onueia A(1,7) xa1 B(7,-1)
(Movadeg 12)
Y) Na Seiete 611 01 spantdueves & Kot & 1oV KOKLOY C2 ot onuela A kot B

aviioToua, Téuvovtal kdbeTa.
(Movades 8§)




AIATONIZMA 4°

OEMA 1o
A. i) Na ypayete Tov optopo g EAhenymg pe sotisg to onpeia E kot E (pov.4)
ii) Na deifete 0n 1 spomtopévy tov woxhov C: x?' + lpz = p’ o€ éva TV onueio Ay » wi) £xst
egiowon : o+ wyi=p. (nov.7)

B. No yopaxtnpicete 11¢ mpotdoeic mov akorovfodv, Ypapoviag oto teTpadid cag tnv Evdein

LZooté | Aabog dinka otov aplBud mov avtictoyei o kabe npdTaoT. (pov.8)

1. Hambéctoon tov onueiov A(x;,y;) kot B(xa,y2) sivat ion pe:

AB)= 0% + X, + (¥, +Yy)°
2. O xokhog x* + y* = 2007 ko N gvbeia y = 1956x epdmtoval.
- — — i
3. Av 6T\LB T01E EBZ—’G‘[B‘

4. H eficwon xz-Swz = 0 maprotével dbo gvbeieg wov TEPVOHY 0md TV apyA TeOV ufdvav

I'. Na ypayete 010 1e1padio o606 0 Ypauue mov aviiotoret GTN| COGTN ATAVTNOT,. (nov.6)

- —
L. Av A =(A1), B =(-2,1+1) xébeta, dmov heR, tote:

. A=-1 B.2=0 v. A=1 0. A=2
2. Helioowon : 37 + 4y =25 MOPLGTAVEL:
0. KOKAO B. éhhewym ¥. vepPoin 8. xavéva amd o Tponyodusve
3. H andotacn tov cvbeidv: g :w=5 w1 & : y=1 sivay a2 . B.3 7.4 8.5
OEMA 2°

O cuvistaypéveg 8o mhoimv oe opbokavoviks cvompe pe apyn a&dvav 1o O, 68 cuvapton Tov

APpOvoL t avaydpnong amd ta hpdvie A; LA; Lsivar avtiotorya : TI(t-1, 3t+1) , TIp(t+2 , 2t).

1. Na Bpebein 0éon tov pavidy A, A kot 1 0TOGTAUGT] TOVE. (nov.6)
2. Na Bpeite g £510GGEIC TOV Ypappudv oTig omoies kivovvtar o Thoia. (nov.6)
3. Na eetboets av vrapye nepintoon va CUYKPOVGTONV Ta TTAOICL. (pov.6)
4. Na Bpeite 1o epBadov mg daldooiaug meployfic mov nepuceieton and o wholo Kot To

onueio O, petd ano6 2 mpec. (nov.7)

(O xpdvog t petpeitar oz dpsg kat o UTOGTAGEL; 670 0POOKAVOVIKS GVOTNHA GE VavTikd uilic).



®OEMA 3°
Aiveton ) vepBoAn : 16y% — 9y* = 144 ko 0 KOIAOG : X2 +y? =10y +24=0
1. No Bpsite Tig £0TiEg ,TIG ACHURTMOTES, TIG KOPLPEG KaL TNY EKKEVIPOTNTA TG VepPOATc. (pov.8)
2. Na oyedidoete v vaepPolr (nov.5)
3. Nao Bpeite to kEvTpo kot TV OKTIVO TOV KOKAOD (pov.5)
4. No Bpeite mv eElomon spamtopévig T0V KHKAOD T0V TTEPVE amd T deC1d
sotia E e vrepPoinc. (pov.7)
OEMA 4°

- =

Te opBokavovikd choThuo, cuvietayuivay Oxy pe povaduaic Swavoopato i, j , Taipvovue to onuesio

A(-1,2) xon B(1,-2).

1. Na 3eifete 6m to onueia A,0,B sivon Guvevbeiokd (pov.5)
2. Nuo yphyete ooV GUVEPTNOT TOV f',j T0 Svuope AB (pov.4)
3. Na Bpeite éva onpeio I' otov d&ova yy” £101 DoTe: ABT =90° (nov.8)
4. Na vrohoyicete ™ yovia BAD (pov.8)

KarAn smrTnvine

AIATQONIEMA 5°

O¢pa 1°
A) Na anodsifete OtL: a( ,B +7)= &B +ay

B) Na kdvete T 66T AvTIoTOI16T GTU TOPAKATM

By) AIANYIMATA TONIA AIANYSMATON
1, a=17)  B=3,2) a) ofgia
2. a=-6 f=03) B) opbi

—

3. a=(4,1) =3, 2) v) apfireio



By)
B r 1. AB+AT+TA a O
2. BA+AB+TA B. BT
3.TA+OB+0OT v. AT
A A 4, BO+AO+AA+BT 5. TA

( To ABT'A givan tetpaywvo)

I') No cuopumAnpadoete To TopakdTem KEVO MGTE Vo TPOKVYOLV aANOElS TPOTACELS:
a) Av A(y), tote d(A, 0= ......... , d(A, yy)=........ , OA=(....., ....), 6mov O n
apyn TOV aEOVOV.

B) Av a= (xv) kol a ox//y'y kot ¢ N yovia mov oynuotilel pe tov dEova yy, TOTE:

) O KOKAOC (3-x0)° + (W-Wo)® = p° EQATTETAL GTOV 1Y OTAV ......... Mov. 12+3+4+6
O¢pa 20 (Mov. 5%45)

—

Aivovton to, Stavoopoto. @ =(1,2), B=(0,-6) ¥ =(-4 )
1. No Bpeite T0 A av ‘ﬁ‘ =2+/10

2. No Bpeitetorav o / B

3. NoBpeitetoxav o Ly
4. No eEetaoete av vIapYEL A ®OTE 1 Yovio Tov oynuatilel To IB e tov "y vo eiva 45°

5. Na Bpeite ta k, A av 30_2=B-]7

Oépa 3° (Mov. 7+7+4+7)

‘Eoto n e&lcwon (2A+1)y-(2+0)y+1-A=0, LeR (¢)

a) Na anodciete 6tin (€) mapiotdver evbeia yro kdbe AeR.

B) Na amodei&ete 011 o1 gubeiec mov mapiotavel i) (€) d1€pyovtal omd oTadepd onueio.

v) Amo T1¢ Tapanave evbeieg va Bpebel exeivn, mov améyel T LeyaAdTEPT AndGTACT OO
mv apyn O Tov aEovov.

0) ' A= 1, va Bpebel n andotaon tov onueiov A(3,9) and v (¢).



10
Oépa 4° ( Mov. 5+6+10+4)

Aivetaum eéiowon ¥+ y? —24x—1=0 (1), LeR.

a) Na Bpeite T1g TYég Tov A Yo Ti¢ omoieg 1 e€iowon (1) mapiotdvel KOKAO.

B) IN'a A= -3 va PBpeite:

1) Ta onueio tov kOKAoL C, T omoio améEYovy T HEYIOTN Kol EAGYLOTN ATOGTOCT Omd TNV
apyn O Tov aEovov.

1) Tnv e&lowon ¢ epantopévng €, tov kOKAov C oto onueio tov A(0,1).

wm) Na Bpeite kot v GAAN epamtopévn tov kokAov C, 1 omoia di€pyeton amd to B, 6mov

B 1o onueio Toung g € pe tov 1y



